
Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 
К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

РЕШЕНИЕ № 818 - ЗБ 

от 16.12. 2010 г. 

В Комисията за финансов надзор (КФН) постъпи уведомително писмо от „КАПМАН 
БРОКЕР” ООД, гр. София с вх. № РГ-11-249-8 от 30.11.2010 г. на КФН, с искане за 
заличаване на дружеството от регистъра на застрахователните брокери, воден от комисията 
на основание чл. 30, ал. 1, т. 9 от Закона за КФН.  

Писмото е подадено от Диана Ставрева, управител на дружеството. С него е 
направено искане пред Комисията за финансов надзор „Капман брокер” ООД да бъде 
заличено от регистъра на застрахователните брокери, воден от Комисията за финансов 
надзор. 

Предвид гореизложеното на основание чл. 163, ал. 1, т. 8 от КЗ и чл. 16, ал. 1, т. 5 от 
Закона за Комисията за финансов надзор 

Р Е Ш И Х: 

ЗАЛИЧАВАМ „КАПМАН БРОКЕР” ООД, ГР. СОФИЯ, ЕИК 175111617 ОТ 
РЕГИСТЪРА НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНИТЕ БРОКЕРИ ПО ЧЛ. 30, АЛ. 1, Т. 9 ОТ 
ЗАКОНА ЗА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор решението 
подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за финансов надзор в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор  решението 
подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  
„ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР”: 

  БОРИСЛАВ БОГОЕВ  


